

ELŐTERJESZTÉS

A BÖRZSÖNYI utca lezárásával kapcsolatos **„EREDETI HELYZET”** visszaállításával kapcsolatos témában

Tisztelt Képviselő Testület!

Berkó István Rétság Mező út 18 szám alatt lakos 2010. 10. 18-n kelt levelében panasszal élt a Börzsönyi út Nyugati végének önhatalmú lezárásának megszüntetésére.

A beadott panaszra választ a Polgármesteri Hivataltól nem kapott.

Berkó István 2011. 01. 04-i keltezéssel ismételten kérelemmel fordult a Rétság Városi Önkormányzat Képviselő Testületéhez a Börzsönyi út önhatalmú lezárásának megszüntetése tárgyában.

A kérelemben leírták „ A honvédségi terület és a belterület között húzódó 0148/7. hrsz-ú , a Magyar Állam tulajdonában álló, út megnevezésű ingatlanra a Börzsöny út találkozásánál a szomszédos telektulajdonos Kis Ferdinánd Norbert Börzsönyi út 43.szám alatti lakos és szomszédjai nagy mennyiségű földet helyeztek el. Céljuk az volt, hogy a forgalmat megszüntessék. **A föld elhelyezése miatt a külterületi mezőgazdasági területek megközelítése lehetetlenné vált.** „

A kérelemben megfogalmazásra került, hogy a szomszédos utcákból milyen problémák miatt nem lehet megközelíteni a Jászteleki úton lévő magán tulajdonban lévő mezőgazdasági föld területeket. **(A kérelem mellékelve az előterjesztéshez.)**

A 2011. 01. 04-i keltezésű kérelmet még tíz fő Rétsági lakos is aláírta.

A beadott kérelemre 2011. január 31-i keltezéssel Fejes Zsolt Rétság Város jegyzője válaszolt.

A válasz lényege, „ hogy a Börzsönyi utca végének lezárása miatt a forgalmi rend felülvizsgálatát követően a szükséges intézkedéseket megteszik”.

A Jegyző Úr által aláírt tájékoztató mellékelve az előterjesztéshez.

A „Kérelmezőket” ez a válasz nem elégítette ki, továbbra is kérik az „EREDETI HELYZET” visszaállítását.

Tisztelt Képviselő testület!

A panaszosoktól többen megkerestek személyesen is és kérték az eredeti helyzet visszaállítását.

A Börzsönyi út Nyugati vége a 0148/7. hrsz-ú Magyar Állam tulajdonában lévő föld úttal találkozik. A Börzsönyi út végétől a 0148/7. hrsz-ú földúton haladva volt lehetőség az érdekelt földtulajdonosoknak megközelíteni a tulajdonukban levő jászteleki dűlőben lévő mezőgazdasági földterületeket.

A kettő darab kb. 10 köbméteres, odahordott föld mennyiség a 0148/7 hrsz-ú föld útra a kihajtást lehetetlenné teszi.

A kérelmezők leírták, hogy a nevezett Jásztelek dűlőben lévő föld területekre évtizedeken keresztül ezen az úton lehetett közlekedni.

A tavasz közeledtével a földterületek folyamatos megközelítését minden esetben biztosítani szükséges.

A Jegyző Úr által írt levélben az, az állítás csak részben igaz, hogy a Petőfi út végéről is megközelíthető a jászteleki terület. Ez részben kerülőt jelent, de súlyosabb tény az, hogy ez a föld út személygépkocsival járhatatlan, mert annyira tönkre van téve, több helyen félméteres keréknyomok találhatók rajta, esős időben ez a helyzet még rosszabb feltételeket biztosít.

Súlyosabb az a körülmény, hogy az útzárat a Börzsönyi úton lakó helyi lakosok létesítették azzal a szándékkal, hogy az átjárást megakadályozzák. Ez a tevékenység megengedhetetlen.

Ebben a kérdésben én magam kétszer kértem a Polgármester Urat, valamint a Jegyző urat, hogy tegyék meg a szükséges intézkedéseket. Sajnos ez nem történt meg. Súlyosbító tényként kell értékelni, hogy olyan hivatali köztisztviselő is érintett a témában aki hatósági jogköröket gyakorol.

Javaslom hogy a Polgármester illetve Jegyző, a jogtalan útelzárás megszüntetésére, a jogtalanul odahordott kettő darab kb. 10 köbméter mennyiségű föld elszállítására a 2011. 01. 04-i keltezésű kérelemben szereplő személyt (Kis Ferdinánd Norbert Rétság Börzsönyi út 43szám alatti lakos) szólítsa föl és az eredeti helyzetet harminc napon belül állítsa vissza.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

„A” változat
.../2011. (II.25.) kt. határozata

Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Börzsönyi út lezárásával és az eredeti helyzet vissza állításával kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta.

Utasítja a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy, az út lezárást okozó Kis Ferdinánd Norbert, Rétság Börzsönyi út 43. szám alatti lakost az út akadály megszüntetésére, a kb. 10 köbméter föld mennyiség elszállítására és az eredeti állapot helyre állítására szólítsa fel. Az eredeti állapot vissza állításának ideje 30 nap.

Felelős: Polgármester
Jegyző

Határidő: 2011. március 1.

„B”változat
.../2011. (II.25.) kt. határozata

Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Börzsönyi út lezárásával és az eredeti helyzet vissza állításával kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta, az út elzárás megszüntetését és az eredeti állapot helyre állítását nem támogatja.

Felelős: Polgármester

Jegyző

Határidő: 2011. március 1.

Rétság, 2011. február 21.

Előterjesztő:

Jávorka János
képviselő